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HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2009 16:37:01

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 29.12.2009 21:00:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123547/answer/123575




TeopeTryecKy C TAaKOU CIIEPMOTPaMMOY MOXKHO 3a4aTh pebeHKa eCTeCTBeHHBIM myTeM. Ho Ha
ITPaKTHKE Ha IIPOIIECC OMJIOJOTBOPEHUS BIUSIOT MHOXKECTBO (aKTOPOB 060ux mapTepoB. Ecnu ecTh
npo6JieMbl C 3a9aTUEM, TO BaMm Hafio 06paTUTHCS K YPOJIOTY MIM aHAPOJIOTY Ha OYHBIN IPUEM U
OLIEHUTb BCE COCTABJIAIONINE, KOTOPble MOTYT IIOBNIUATH Ha 6€PEeMEHHOCTb.



